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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMIS-
SÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSI-
DADE ESTADUAL DE CAMPINAS. ATA DA QUINQUAGÉSSIMA TERCEIRA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.Aos vinte e seis dias do mês de março de dois
mil quatorze, às 15h na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia -
FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael
Coluci com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. Francisco José Arnold Prof.
Dr. Ivan de Oliveira, Prof. Dr. Jaime Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz e a
discente Andressa Fernanda Angelin. Havendo número legal. O Senhor Presidente declara aberta
a Reunião. I Aprovação da Pauta, O Senhor Presidente solicita a inclusão de um oficio do Dis-
cente Luiz Ariovaldo Fabri Junior, que não chegou em tempo hábil para inclusão na pauta. Em
votação, a pauta é aprovada com uma abstenção e inclusão do item. II Aprovação da ata, em
votação, a ata é aprovada por unanimidade. III Expediente: 3.1 Disciplinas em Inglês - O Senhor
Presidente informa que a PRPG esta solicitando que algumas disciplinas de pós graduação sejam
ministradas em inglês. A coordenação de pós graduação consultou os docentes credencaidos no
programa de pós graduação. Ate o momento 03 docentes manifestaram interesse em oferecer
disciplina em inglês. Docentes: Gisela de Aragão Umbuzeiro, Ieda Hidalgo Paulo Martins e Varese
Salvador Timóteo. 3.2 Sucupira - O Senhor Presidente informa que esta sendo realizado o coleta
Sucupira e pede a colaboração dos docentes para atualização do sistema SIPEX. 3.3. Alter-
ação das normas de credenciamento, sistema de cenários - Trata das normas de credenciamento
enviada aos membros para apreciação. Estas normas estão de acordo com a reestruturação da
CAPES e deverá ser discutido em reunião com os docentes da unidade. 3.4 Regulamento do
Programa - O Senhor Presidente informa que foi enviado para apreciação e aprovação o novo
Regulamento do Programa. 3.5.Convênios para o Projeto Integrado de Pós-graduação da UNI-
CAMP - O Senhor Presidente informa que solicitou aos docentes que tem alunos vinculados a
empresa ou instituições de pesquisa, que formalizassem os convênios de cooperação dentro do
projeto integrado de pós graduação. 3.6 - Palestra Profa. Adelaide Falijoni Alario - O Senhor
Presidente informa que a Profa Dra Adelaide Falijoni Alario, é professora titular de Bioquímica
e Biofísica (UFBAC) e coordenadora da área de interdisciplinar da CAPES e virá proferir uma
palestra no dia 30 de março para a comunidade. O tema será A Interdisciplinaridade nos Pro-
gramas de Pós-Graduação no Brasil. 3.7 - Outros Assuntos - Senhor Presidente passa a palavra
aos membros, não havendo manifestação dá seguimento a pauta. IV Ordem do Dia - 4.1 Parecer
relatório trienal Prof. Peterson Bueno de Moraes, em apreciação, após avaliação, em votação o
relatório trienal e aprovado por unanimidade. 4.2- Utilização de alunos bolsistas do Programa
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para trabalhos - O Senhor Presidente informa que no curso de enfermagem os alunos bolsistas
Capes desenvolvem trabalhos administrativos no departamento de pós graduação para 33 auxiliar
a secretaria. Com o crescimento do programa de pós graduação, e a falta de contratação de fun-
cionários, o Senhor Presidente propõe que os alunos bolsistas da unidade tambem desenvolvam
atividades adminsitrativas nos moldes do curso de enfermagem, ou seja quando o aluno assinar o
termo de compromisso da Capes, assinaria tambem um termo com a unidade de que iria desen-
volver trabalhos administrativos na secretaria. Este compromisso obri garia o aluno a vir ate a
unidade com mais frequência. Em apreciação, os membros manifestam-se contrários a proposta,
tendo em vista que poderia acarretar problemas trabalhísticos. Para que os alunos estejam mais
presentes na unidade e proposto a implantação de uma frequência controlada pela secretaria,
onde os alunos bolsistas deverão assinar quinzenalmente. Em votação, a proposta e aprovada
com 03 votos favoráveis e 02 abstenções. 4.3 Possibilidade de abertura de processo seletivo em
Junho - O Senhor Presidente esclarece que pelo regimento atual não e possível abrir processo de
seleção no meio do ano. Consultando a Pro Reitoria, a informação e de que a comis são de pós
graduação da unidade pode solicitar junto a Comissão de Central de Pós Graduação em caráter
excepcional a abertura do processo. Em apreciação, após discussão, em votação, a pro posta
de processo de seleção para o 2o semestre de 2015 para o programa de mestrado é aprovada
por unanimidade. 4.4 Revogação da Resolução CPG 04/2014 para colocação de conteúdo no
catálogo - Em apreciação, após discussão, e proposto que o coordenador envie novo texto aos
membros com as alterações propostas. Em votação, a proposta é aprovada por unanimidade. 4.5
Resolução para atribuição de bolsas - O Senhor Presidente apresenta o texto, após discussão, e
proposto a retirada de pauta, em votação, aprovado por unanimidade. 4.6 Resolução para Bolsa
PNPD - O Senhor Presidente informa que atualmente temos uma professora utilizando a bolsa
PNPD com duração de 02 anos. Propõe uma reestruturação na resolução passando a vigência
da bolsa para 01 ano renováveis por mais um ano. Após este período a bolsa e cancelada e novo
edital realizado. 4.7 e 4.8 Descredenciamento dos Professores Colaboradores e Visitantes: Luiz
Camolesi Junior e Nelma de Mello Silva Oliveira - Trata do descredenciamento dos professores
que não se enquadram no regulamento de credenciamento no programa de pós-graduação e que
seus orientados ja concluiram a dissertação. Em votação aprovado por unanimidade o descre
denciamento dos seguintes professores doutores: Luiz Camolesi Junior, Nelma de Mello Silva
Oliveira, Christiane de Arruda Rodrigues, Fabio Kummrow, Ivani Rodrigues Silva, Jaime Frejlich,
Marco Aurélio Takita. 4.9 Parecer sobre requerimento do aluno Luiz Ariovaldo Fabri Junior -
O Senhor Presidente faz a leitutra do encaminhamento enviado pelo discente e após uma série
de discussões e analisando o parecer dos professores responsáveis da disciplina e a solicitação do
requerente, os membros entendem que não houve consenso por parte dos interessados, mesmo
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com a intervenção anterior da Comissão da pós-graduação. Sendo assim, e proposto que as
faltas atribuídas no período extra-oficial do calendário universitário sejam desconsideradas e as
notas computadas de acordo com o critério adotado pelos professores responsáveis pela disciplina
no período letivo do calendário oficial da universidade. O Senhor Presidente fica responsável
em computar se haverá mudança na nota do discente. Em votação, aprovado por unanimidade
4.10 - Solicitação de aproveitamento de estudos Paulo Eduardo dos Santos Soldera - Trata de
aproveitamento de disciplinas externas a Unicamp, em apreciação, em votação, aprovado por
unanimidade. 4.11 - Catalogo 2016 - trata das alterações de catálogo para o ano de 2016, em
apreciação, em votação, aprovado por unanimidade.Nada mais havendo o tratar o Senhor Pres-
idente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente
Ata para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.
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